

Obsah

<i>Anna Hogenová: Předmluva</i>	5
<i>Anna Hogenová: Jak se otevírá dějinnost?</i>	9
<i>Anna Hogenová: Proměna, nitro a druhý</i>	41
<i>Zuzana Svobodová: Proměna: Nitro a druhý</i>	47
<i>Sebastian Jirgl: K problematice pojmu proměna aneb cesta k nitru a druhému</i>	55
<i>Jan Karela: Nitro, druhý a proměna</i>	69
<i>Jaroslav Bednář: Nitro a druhý</i>	77
<i>Sebastian Jirgl: Kontemplace nad symbiózou filosofie a lidských dějin</i>	81
<i>Filip Hlavinka: Pohled na dějiny z osobní perspektivy</i>	93
<i>Pavel Šlégr: O filosofii dějin u starověkých Řeků a Římanů</i>	99
<i>David Rybák: Příspěvek k fenomenologii biblické víry Klause Helda</i>	109
<i>Jiří Bureš: Rozdílnost pojetí sportu v otázce „péče o duši“ v dějinách a dnes</i>	123
<i>Jaroslav Bednář: Pojem krize v proměnách času z pohledu filozofického, medicínského, teologického a právního</i>	129
<i>Valentina Kuznetsova: Pochopení dějin ve spisech Petra Čaadajeva</i>	135
<i>Michal Plos: Tam, kde se rodí všeobecnost bez dějin</i>	141
<i>Michal Plos: Kam dojde nitro, když projde poznáním trpké pomíjivosti?</i>	145
<i>Tomáš Tlapa: Filosofie a román. Husserl, Kundera a Švejk</i>	147

<i>Luboš Y. Koláček: Cesty k poznání a ke svobodě</i>	157
<i>Luboš Y. Koláček: Proměna, nitro a druhý</i>	197
<i>Luboš Y. Koláček: Levinasovo pojetí přítomnosti, jež zároveň je i není, s ohledem na umělecké pojetí existence bez existujícího, a také nicoty, ve vazbě na klasickou i moderní filozofii, umocněnou přechodem subjektu či „já“ ke svobodě prostřednictvím hypostaze</i>	217
<i>Filip Hlavinka: Druhý jako opora osobní identity a důvod etického jednání</i>	239
<i>Valentina Kuznetsova: Proměny v pochopení morálky: banalita zla Hannah Arendtové</i>	247
<i>Ondřej Starý: Antireligiózní pojetí víry jako konstitutivní prvek motivace</i>	251
<i>Petr Dudek: Pojem nahodilosti jako výzva k dialogu?</i>	261
<i>Pavel Smetana: Tma</i>	273
<i>Peter Takáč: Žižekov (dialektický) materialismus</i>	279
<i>Josef Hejný: Filosofie a dějiny: Od humanismu k dataismu</i>	289
<i>Zdeněk Vopat: Důležitost filozofie v našich osobních dějinách za doby koronavirové krize</i>	301
<i>Pavčina Kuklová: Fenomén die Machenschaft v našich domovech. Proměna společnosti</i>	307
<i>Petr Lukeš: Jak jsou možné dějiny? Heideggerův „obrat“ k „pravdě“</i>	315
<i>Anna Hogenová: Závěr</i>	325